



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ  
Московського Патріархату

## Голова ВЗЦЗ виступив на Міжнародному Євхаристійному конгресі в Будапешті



6 вересня 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, який перебуває в Угорщині з благословення Святейшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, відкрив роботу Міжнародного Євхаристійного конгресу в Будапешті, представивши доповідь про православне розуміння Євхаристії.

Захід відбувся в одному з найбільших виставкових центрів Угорщини Hungexpo.

В ході свого виступу митрополит Іларіон зазначив, що хоча Католицька Церква і Православна Церква не перебувають у євхаристійному спілкуванні, вони об'єднані вірою в реальну присутність

Христа в Таїнстві Євхаристії. Ця віра знайшла особливий вираз в літургійній та богословській традиції Православної Церкви, яка розуміє Божественну літургію як вершину богослужбового життя, як богослужіння, яке долає просторові і тимчасові обмеження.

Говорячи про представлення Євхаристії в православному мистецтві, ієрарх окремо зупинився на традиційній іконографії «Причастя апостолів», охарактеризувавши її як яскраве вираження віри в Євхаристію як силу, що творить єдність Церкви.

Митрополит Волоколамський Іларіон представив святоотцівське розуміння причастя Святих Христових Таїн як головного засобу досягнення обоження, що є метою християнського життя. Особливу увагу у виступі голови ВЗЦЗ було приділено богослужбовим особливостям звершення Євхаристії в Православній Церкві, що дозволяє віруючим долучатися до реальності Царства Небесного ще на землі.

На завершення свого виступу владика Іларіон підкреслив, що Православна Церква є берегинею багатой традиції, яка восходить до Господа Ісуса Христа і раннім отців Церкви, і висловив подяку організаторам заходу за можливість представити цю традицію його учасникам.

На полях Конгресу голова ВЗЦЗ поспілкувався з архієпископом Естергомським і Будапештським кардиналом Петером Ердьо та іншими ієрархами Римсько-Католицької Церкви, а також дав інтерв'ю низці ЗМІ.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87969/>